



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

30 вересня 2020 р.

№ 260-р

Про забезпечення складання проекту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік

З метою забезпечення своєчасного складання проекту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік, підвищення відповідальності всіх учасників бюджетного процесу за їх формування та виконання, згідно зі ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити бюджетний календар з підготовки проекту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік, що додається.

2. Установити, що основними пріоритетами бюджетної політики у Бердянській міській об'єднаній територіальній громаді на 2021 рік є:

- забезпечення виконання на території міста загальнодержавних бюджетних програм у межах розрахункових обсягів видатків на виконання делегованих повноважень;

- виконання власних повноважень з пріоритетним спрямуванням бюджетних коштів на житлово-комунальне господарство;

- виконання місцевих програм, прийнятих для забезпечення самоврядних функцій.

3. Управлінню капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконавчого комітету Бердянської міської ради (Федюкович А.В.) разом з головними розпорядниками бюджетних коштів визначити перелік об'єктів і необхідних коштів для проведення реконструкції та капітального ремонту об'єктів соціально-культурної сфери, житлово-комунального господарства.

4. Головним розпорядникам коштів бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади скласти та затвердити плани діяльності згідно з вимогами ст.22 Бюджетного кодексу України.

5. Головним розпорядникам коштів бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади під час складання бюджетних запитів:

1) У повному обсязі забезпечити необхідними асигнуваннями захищені статті видатків, інші видатки, виходячи з фінансового ресурсу.

2) Врахувати жорсткий режим економного використання енергоносіїв, скорочення не першочергових видатків.

3) Обґрунтувати доцільність продовження терміну виконання місцевих програм та потреб у фінансових ресурсах, провести оцінку їх ефективності за окремими критеріями.

4) Планувати бюджетні асигнування на виконання пріоритетних напрямів та виключити неперіоритетні та неефективні витрати, насамперед ті, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань головного розпорядника.

5) Забезпечити ретельний аналіз показників проектів кошторисів розпорядників нижчого рівня щодо законності та правильності розрахунків, доцільності запланованих видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, правильності їх розподілу відповідно до економічної класифікації видатків бюджету та класифікації кредитування бюджету, додержання діючих ставок (посадових окладів), норм, цін, лімітів, а також інших показників відповідно до законодавства, які будуть включені до бюджетних запитів.

6. Головним розпорядникам коштів бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади проінформувати фінансове управління виконавчого комітету Бердянської міської ради про виконання відповідних пунктів цього розпорядження до 25.12.2020 р.

7. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Бердянської міської ради (Бочкова Н.М.) підготувати узагальнену інформацію щодо виконання цього розпорядження до 01.02.2021 р.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Володимир ЧЕПУРНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

30 вересня 2020 р. № 260-р

**БЮДЖЕТНИЙ КАЛЕНДАР З ПІДГОТОВКИ ПРОЄКТУ БЮДЖЕТУ
БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2021 РІК**

Заходи	Відповідальні виконавці	Граничний термін виконання
Основні заходи		
СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ		
Провести аналіз доцільності надання пільг міською радою та визначити обсяг втрат у результаті їх надання, попереднє уточнення бази оподаткування загального фонду	Фінансове управління виконкому (відділ доходів і економічного аналізу)	05 жовтня 2020 р.
Провести попередній прогноз доходів загального фонду бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Фінансове управління виконкому (відділ доходів і економічного аналізу)	07 жовтня 2020 р.
Провести аналіз виконання місцевих програм та підготувати пропозиції щодо доцільності їх фінансування	Фінансове управління виконкому (відділ зведеного бюджетного планування і фінансування)	09 жовтня 2020 р.
Розглянути та вивчити особливості розрахунків прогнозних обсягів міжбюджетних трансфертів, доведених Міністерством фінансів України	Фінансове управління виконкому: (відділ зведеного бюджетного планування і фінансування, відділ доходів і економічного аналізу)	Після отримання розрахунків
Підготувати і надати до фінансового управління виконкому дані на 2021 рік щодо основних показників роботи підприємств об'єднаної територіальної громади, які впливають на розрахунок доходної бази бюджету, показників прогнозного фонду оплати праці працівників підприємств ОТГ	Управління економіки виконкому	07 жовтня 2020 р., уточнені дані - 16 листопада 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому прогнозні обсяги надходжень до бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік у розрізі платежів, надходження та стягнення яких забезпечують (контролюють)	Бердянське управління ГУ ДПС у Запорізькій області	07 жовтня 2020 р., уточнені дані - 16 листопада 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про обсяги плати за оренду майна комунальної власності, надходження якої планується до бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік відповідно до укладених договорів оренди майна з обґрунтованим поясненням відхилень від фактичних надходжень 2019-2020 років, а також перелік об'єктів відчуження майна комунальної власності на 2021 рік із зазначенням відповідних прогнозних надходжень до бюджету	Управління комунальної власності міської ради	07 жовтня 2020 р.

Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про прогнозні обсяги надходжень від продажу землі до бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Управління земельних відносин виконкому	07 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про прогнозні надходження на 2021 рік до бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади від адміністративних штрафів	Адміністративний відділ виконкому	07 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про власні надходження бюджетних установ на 2021 рік	Бюджетні установи	07 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про прогнозні обсяги податку на прибуток комунальних підприємств та частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств, що вилучається до бюджету, на 2021 рік	Комунальні підприємства	07 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому інформацію про прогнозні надходження до бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік від плати за надання адміністративних послуг	Виконавчий комітет	07 жовтня 2020 р.
Здійснити попередні обрахунки показників загального фонду бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади: - за основними видами доходів; - у розрізі за видатками	Фінансове управління виконкому: - відділ доходів і економічного аналізу; - відділ зведеного бюджетного планування і фінансування	08 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому бюджетні запити на 2021 рік	Головні розпорядники коштів бюджету	19 жовтня 2020 р.
Надати фінансовому управлінню виконкому перелік інвестиційних програм (проектів) на 2021 рік	Головні розпорядники коштів бюджету	19 жовтня 2020 р.
Провести аналіз бюджетних запитів з питань: - забезпечення у повному обсязі потреби в коштах на оплату праці та енергоносії в бюджетних установах; - відповідності визначеній бюджетній політиці; - відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів; - правильності (реалістичності і правового обґрунтування) прогнозування власних надходжень розпорядників коштів до спеціального фонду; - визначення першочерговості фінансування видатків, мета яких відповідає основним функціям і завданням відповідних головних розпорядників	Фінансове управління виконкому (відділ зведеного бюджетного планування і фінансування)	20 жовтня – 03 листопада 2020р.
Підготувати перелік об'єктів незавершеного будівництва та реконструкції, фінансування яких здійснювалось за рахунок бюджетних коштів і на які в подальшому передбачається залучення бюджетних коштів бюджетів різних рівнів	Управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконкому, Управління економіки виконкому	19 жовтня 2020 р.
Визначити перелік об'єктів соціально-культурної сфери, об'єктів житлово-комунального господарства, що потребують реконструкції та капітального ремонту за	Управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду виконкому,	19 жовтня 2020 р.

рахунок коштів бюджету розвитку	Управління житлово-комунального господарства виконкому	
Здійснити аналіз виконання бюджету поточного року та підготувати інформацію про хід виконання бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади за 9 місяців поточного року	Фінансове управління виконкому (відділ доходів і економічного аналізу, відділ зведеного бюджетного планування і фінансування)	09 листопада 2020р.
РОЗГЛЯД ТА ПРИЙНЯТТЯ БЮДЖЕТУ		
Провести погоджувальні наради з головними розпорядниками коштів бюджету щодо обсягів видатків на 2021 рік	Фінансове управління виконкому (начальник фінансового управління)	Протягом листопада 2020 р.
Підготувати інформацію про місцевий соціально - економічний стан за 2020 рік і прогноз його розвитку на 2021 рік	Управління економіки виконкому	16 листопада 2020р.
Остаточо узгодити граничні обсяги видатків і міжбюджетних трансфертів після затвердження проєкту Державного бюджету в другому читанні; внести зміни до бюджетних запитів у разі потреби	Фінансове управління виконкому (відділ зведеного бюджетного планування і фінансування), головні розпорядники коштів	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Провести остаточні розрахунки доходної бази бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік: - надходжень до загального фонду бюджету - надходжень до спеціального фонду бюджету	Фінансове управління виконкому (відділ доходів і економічного аналізу)	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Прийняття рішення щодо включення бюджетних запитів до проєкту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Фінансове управління виконкому (начальник фінансового управління)	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Узгодження з головними розпорядниками коштів бюджету пропозицій проєкту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади з питань: - відповідності бюджетній політиці; - пріоритетності та складу бюджетних програм; - відповідності формування бюджету розвитку	Фінансове управління виконкому (начальник фінансового управління)	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Формування проєкту бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на плановий рік: - надходжень загального і спеціального фондів за бюджетною класифікацією, видатків за структурою та в розрізі розпорядників	Фінансове управління виконкому (заступник начальника управління, відділ доходів і економічного аналізу)	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Підготувати проєкт рішення міської ради про бюджет Бердянської міської об'єднаної	Фінансове управління	Після схвалення Закону

територіальної громади і матеріали, що до нього додаються, відповідно до вимог ст. 76 Бюджетного кодексу України	(заступник начальника фінансового управління, відділ зведеного бюджетного планування і фінансування, відділ доходів і економічного аналізу)	України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Підготувати перелік неузгоджених питань щодо додаткової потреби у видатках розпорядників коштів бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади	Фінансове управління виконкому (відділ зведеного бюджетного планування і фінансування)	Після схвалення Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" у другому читанні
Подати виконавчому комітету міської ради на розгляд та схвалення проєкт рішення про бюджет Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Фінансове управління виконкому	В терміни, визначені бюджетним законодавством
Подати проєкт рішення про бюджет Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік на розгляд міської ради	Фінансове управління виконкому	В триденний термін після схвалення проєкту рішення виконавчим комітетом
Забезпечити розміщення бюджетних запитів на своїх офіційних сайтах або оприлюднення їх в інший спосіб відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Головні розпорядники коштів бюджету	Не пізніш ніж через три робочі дні після подання міській раді проєкту рішення
Розглянути та обговорити проєкт бюджету Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік на засіданнях депутатських комісій міської ради	Апарат міської ради	За окремим графіком
Затвердити рішення про бюджет Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік на засіданні сесії міської ради	Міська рада	25 грудня 2020 року
Оприлюднити рішення міської ради про бюджет Бердянської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Фінансове управління виконкому, Сектор «Прес-служба» міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради	Десятиденний термін після прийняття

Начальник фінансового управління

Наталя БОЧКОВА